
عدد الزيارات المنجزةعدد الزيارات المفروضةالدائرة القضائية
نسبة الإنجاز حسب 

الدائرة القضائية

%413325,00العيون

%816200,00مكناس

%46150,00الناظور

%46150,00الراشيدية

%45125,00ورزازات

%44100,00الرباط

%44100,00سطات

%44100,00تازة

%44100,00الحسيمة

%44100,00خريبكة

%4250,00طنجة

%124147118,55المجموع

2019إحصاء زيارات مؤسسات العلاج  لسنة 

ي
%88100,00آسف 

%1214116,67الدارالبيضاء

%89112,50أكادير

810فاس

%8787,50تطوان

%88100,00الجديدة

ي ملال
%88100,00بن 

%8787,50وجدة

125,00%

%88100,00مراكش



عدد الزيارات المنجزةعدد الزيارات المفروضةالدائرة القضائية
نسبة الإنجاز حسب الدائرة 

القضائية

%413325,00مكناس

%48200,00العيون

%46150,00الناظور

%45125,00الراشيدية

%45125,00الحسيمة

%89112,50فاس

%44100,00سطات

%87100,00الجديدة

%8787,50وجدة

%4375,00تازة

%8675,00مراكش

%12975,00الدارالبيضاء

%8562,50تطوان

%8562,50أكادير

%4250,00الرباط

%4250,00طنجة

%4250,00خريبكة

ي
%8337,50آسف 

%4125,00ورزازات

ي ملال
%8225,00بن 

%12010486,67المجموع

2020إحصاء زيارات مؤسسات العلاج  لسنة 



عدد الزيارات المنجزةعدد الزيارات المفروضةالدائرة القضائية
نسبة الإنجاز حسب 

الدائرة القضائية

%418450,00مكناس

%48200,00الناظور

%46150,00الراشيدية

%46150,00سطات

%46150,00الحسيمة

%45125,00الرباط

%45125,00خريبكة

ي
%810125,00آسف 

%810125,00مراكش

%45125,00ورزازات

%45125,00العيون

%89112,50تطوان

%88100,00فاس

%44100,00تازة

%810100,00الجديدة

%44100,00طنجة

%1212100,00أكادير

%8887,50وجدة

%12866,67الدارالبيضاء

ي ملال
%12758,33بن 

%128154120,31المجموع

2021إحصاء زيارات مؤسسات العلاج  لسنة 



عدد الزيارات المفروضةالدائرة القضائية
عدد الزيارات المنجزة 

2022خلال سنة 

نسبة الإنجاز حسب 

الدائرة القضائية

%422550,00طنجة

%411275,00مكناس

%48200,00الناظور

%47175,00الرباط

%46150,00الحسيمة

%46150,00العيون

%44100,00الراشيدية

%44100,00خريبكة

%44100,00ورزازات

%4375,00تازة

%4375,00سطات

%128195152,34المجموع

%8787,50تطوان

2022إحصاء زيارات مؤسسات العلاج  لسنة 

ي
%89112,50آسف 

%88100,00مراكش

%816200,00فاس

%810125,00وجدة

%810125,00الجديدة

ي ملال
%1213108,33بن 

%1223191,67أكادير

%1221175,00الدارالبيضاء



عدد الزيارات المنجزةعدد الزيارات المفروضةالدائرة القضائية
نسبة الإنجاز حسب 

الدائرة القضائية

%412300مكناس

%410250الراشيدية

%49225الرباط

%818225فاس

%816200وجدة

%1224200الدارالبيضاء

%48200العيون

%47175خريبكة

%1220167أكادير

%46150الناظور

%45125الحسيمة

%45125تازة

%45125طنجة

%89113الجديدة

%89113مراكش

ي
%88100آسف 

ي ملال
%1212100بن 

%88100تطوان

%44100ورزازات

%4375سطات

%128198155المجموع

2023إحصاء زيارات مؤسسات العلاج  لسنة 
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2023إلى غاية سنة 2019تطور زيارات مؤسسات العلاج من سنة 


